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Respuestas ejercicios “Muestreo y Reconstrucción” 
 
 
 
Ejercicio 1 
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Ejercicio 2 
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Ejercicio 3 
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Ejercicio 4 
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Ejercicio 5 
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Ejercicio 6 
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Ejercicio 7 
 
a) T=1s 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
b) T=10s 
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 c) T=0.1s 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ejercicio 8 
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Ejercicio 9 
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Ejercicio 10 
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Ejercicio 11 
 

Si 4.0<p , entonces 09.1
ln
1 =

− p
, con lo que ns valdrá 3x1.09=2.7 (sª de primer 

orden con polo en 0.4), o 4.75x1.09=5.18 (sª de 2º orden con polos reales iguales en 0.4) 
o algo más si el sistema fuese de orden superior.  
Como nr<<ns, parece probable que haya menos de 4 muestras en nr, con lo que T sería 
demasiado grande. 
 

Si el polo dominante vale 95.0=p , entonces 5.19
ln
1 =

− p
, con lo que ns valdrá 

3x19.5=58.5 (sª de primer orden con polo en 0.95), o 4.75x19.5=92.6 (sª de 2º orden 
con polos reales iguales en 0.95) o algo más si el sistema fuese de orden superior.  
Parece probable que haya bastante más de 10 muestras en nr, con lo que T sería 
demasiado pequeño. 
 
 
             


